OPNAME IN DE KERK
Priester: N., na rijp beraad in de kracht van de heilige Geest hebt u zelf gevraagd tot de volledige gemeenschap met de katholieke kerk te worden toegelaten. Met uw familie zijt ge naar voren gekomen om met ons allen het katholieke geloof te belijden. 

Allen: Ik geloof in een God, de almachtige Vader, Schepper van hemel en aarde, van al wat zichtbaar en onzichtbaar is. En in een Heer, Jezus Christus, eniggeboren Zoon van God, voor alle tijden geboren uit de Vader. God uit God, licht uit licht, ware God uit de ware God. Geboren, niet geschapen, een in wezen met de Vader, en door Wie alles geschapen is. Hij is voor ons, mensen, en omwille van ons heil uit de hemel neergedaald. Hij heeft het vlees aangenomen door de heilige Geest uit de maagd Maria en is mens geworden. Hij werd voor ons gekruisigd. Hij heeft geleden onder Pontius Pilatus en is begraven. Hij is verrezen op de derde dag, volgens de Schriften. Hij is opgevaren ten hemel: zit aan de rechterhand van de Vader. Hij zal wederkomen in heerlijkheid om te oordelen levenden en doden. En aan zijn rijk komt geen einde. Ik geloof in de heilige Geest, die Heer is en het leven geeft; die voortkomt uit de Vader en de Zoon; die met de Vader en de Zoon tezamen wordt aanbeden en verheerlijkt; die gesproken heeft door de profeten. Ik geloof in de ene, heilige, katholieke en apostolische kerk. Ik belijd een doopsel tot vergeving van de zonden. Ik verwacht de opstanding van de doden en het leven van het komend rijk. Amen.
Kandidaat: Ik geloof en belijd alles, wat de heilige katholieke kerk als door God geopenbaard, gelooft, leert en belijdt.
Priester legt de rechterhand op het hoofd en bidt: De Heer, die u in zijn barmhartigheid hierheen heeft geleid, neemt u, N., op in de katholieke kerk. U bezit in de heilige Geest samen met ons de volledige gemeenschap van het geloof, dat u openlijk voor ons beleden hebt.
Vormsel – handoplegging door priester

Almachtige God, Vader van onze Heer Jezus Christus, Gij hebt uw dienaar/dienares N. herboren doen worden uit het water en de heilige Geest en bevrijd uit de macht van de zonde. Wij bidden U: zend over hem/haar de heilige Geest, de Trooster, schenk hem/haar de geest van wijsheid en verstand
Allen: Amen.
Priester: de geest van inzicht en sterkte
Allen: Amen.
Priester: de geest van kennis, van ontzag en liefde voor uw Naam. Door Christus onze Heer.
Allen: Amen.

Priester zalft (peter en meter hand op schouder): N., ontvang het zegel van de Heilige Geest, de Gave Gods.
gevormde: Amen.
Priester: Vrede zij u.
gevormde: en vrede voor u.

Eerste Communie:

Priester: Zalig zij die genodigd zijn aan de Maaltijd des Heren. Zie het Lam Gods dat wegneemt de zonden der wereld.

Allen: Heer, ik ben niet waardig dat gij tot mij komt maar spreek en ik zal gezond worden.
Priester: Lichaam van Christus.  Communicant: Amen.

